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MBA联考决胜系列十 平面几何和解析几何题目

1．一张饼平铺，若切3刀，最多切成几块？

A. 5  B.  6   C.  7     D.  8

2. 如图所示，弦长
[image: image438.wmf]，则它们所对的圆周角哪个大？
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                              A.  
[image: image2.wmf]a


                              B.  
[image: image3.wmf]b


                          C.  一样大

D.  无法确定

3．如图，AB为半圆O的直径，C为半圆上一点，且
[image: image4.wmf]»

AC

为半圆的
[image: image5.wmf]1
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，设扇形
[image: image6.wmf]AOC

、
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、弓形BmC的面积分别为
[image: image8.wmf]123

,,

SSS

，则下列结论正确的是 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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4．如图所示的五个半圆，邻近的两个半圆相切，两只小虫同时出发，以相同的速度从A点到B点，甲虫沿
[image: image14.wmf]¼
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、
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12

AEA

、
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路线爬行，乙虫沿
[image: image18.wmf]¼

ACB

路线爬行，则下列结论正确的是 

A. 甲先到B点

B. 乙先到B点

C. 甲、乙同时到B点

D. 无法确定

[image: image19.png]



5．
[image: image20.wmf]ABC
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中
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，该三角形
[image: image25.wmf]BC

边上的中线长是
[image: image26.wmf]x

的函数
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，则当
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在
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中变化时，函数
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取值的范围是

A. （0，5）                         B. （1，4）

C. （3，4）                         D. （2，5）

6．直线
[image: image31.wmf]1
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与直线
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的夹角是

A. 
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              B. 
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             C. 
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             D. 
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7．点（-3，-1）关于直线
[image: image37.wmf]34120
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的对称点是

A. （2，8）

B. （1，3）

C. （4，6）

D. （3，7）

8．设区域D为
[image: image38.wmf]22
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，在D内
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的最大值是

A. 4         B. 
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         C. 
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         D.6

9．若直线
[image: image42.wmf]l

的倾斜角是过
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两点的直线倾斜角的2倍，则
[image: image45.wmf]l

的斜率是 

(A)
[image: image46.wmf]25
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     (B)
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10．一个平行四边形的三个顶点分别是（4，2）、（5，7）、（－3，4），则第四个顶点不可能是                                                                     

(A)（12，5）   (B)（－2，9）   (C)（－4，－1）   (D)（3，7）　　　　 　　

11．设集合M={两点式方程的直线方程}、N={截距式方程的直线方程}、P={点斜式方程的直线方程}，那么                                                           
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12．直线
[image: image54.wmf]l

过点A（－2，－3）且在两坐标轴上截距的绝对值相等，则直线的条数是   

(A)1条      (B)2条     (C)3条     (D)4条

13．直线
[image: image55.wmf]k
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与曲线
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恰有一个公共点，则
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的取值范围是          
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  (C)
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                         (D)
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14．圆
[image: image63.wmf]9

)

3

(

)

3

(

2

2

=

-

+

-

y

x

上到直线
[image: image64.wmf]0

11

4

3

=

-

+

y

x

的距离等于1的点的个数有 

(A)1        (B)2        (C)3         (D)4　　　　　　　　　　　　　　　  

15．方程|x－1|＋|y－1|＝1所表示的图形是　　　                       　　　　　　　　          
(A)一个点；　　 (B)四条直线；　　 (C)正方形；　　 (D)四个点
16．到
[image: image65.wmf]ABC

D

的三个顶点距离相等的点
[image: image66.wmf]ABC

D

是的 

A. 三条中线的交点

B. 三条角平分线的交点

C. 三条高的交点

D. 三条边的垂直平分线的交点

17．到
[image: image67.wmf]ABC

D

的三边距离相等的点
[image: image68.wmf]ABC

D

是的 

A. 三条中线的交点

B. 三条角平分线的交点

C. 三条高的交点

D. 三条边的垂直平分线的交点

18．如图，AB‖CD,EG
[image: image69.wmf]^

AB,垂足为G，若
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，则
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A. 
[image: image72.wmf]30

°


B. 
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C. 
[image: image74.wmf]50

°


D. 
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．已知两点
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，给出下列曲线方程：
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在曲线上存在点P满足|MP|=|NP|的所有曲线方程是

A．①③
B．②④
C．①②③
D．②③④

[image: image80.wmf]21
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．直线

绕原点按逆时针方向旋

转

°后所得直线与圆

3


(x－2)2＋y2＝3的位置关系是

A．直线过圆心

B．直线与圆相交，但不过圆心

C．直线与圆相切

D．直线与圆没有公共点

22.角
[image: image81.wmf]15
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，那么
[image: image82.wmf]a

的余角的补角为 

A. 
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           B. 
[image: image84.wmf]105
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            C. 
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             D. 
[image: image86.wmf]75

°


23.点C为线段AB上的一点，点D为BC的中点，若AD=5cm,则AC+AB= 

A. 8cm

B. 10cm

C. 12cm

D. 无法确定

24.若三角形三边之比是3：4：5，则这个三角形是 

A. 锐角三角形

B. 直角三角形

C. 钝角三角形

D.无法判断

25.如图，
[image: image87.wmf]1234
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， 
A. 
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B. 
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C. 
[image: image90.wmf]360
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D.无法确定
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26.如图，在
[image: image92.wmf]ABC
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中，若
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，
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，
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，则BC的长为 

A. 
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B. 7

C. 
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D. 
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27.如图，在菱形ABCD中，
[image: image101.wmf]60
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,
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,则BD的长是 

A. 
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    B. 
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     C. 
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     D.18

[image: image106.png]



28.如图，AB是
[image: image107.wmf]O

e

的直径，CD是弦，若AB＝10cm,CD=6cm,那么A,B两点到直线CD的距离之和为 

A. 6cm

B. 8cm

C. 10cm

D. 12cm

[image: image108.png]



29.已知
[image: image109.wmf]12
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ee

与

的半径为4cm和5cm,圆心距
[image: image110.wmf]12

OO

为1cm，则
[image: image111.wmf]12
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ee

与

的公切线有 条。

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

30.已知
[image: image112.wmf]12
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与

的半径为2cm和3cm,圆心距
[image: image113.wmf]12
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为6cm，则
[image: image114.wmf]12
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ee

与

的公切线有 条。

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

31.如图，已知AB‖CD,且
[image: image115.wmf]90
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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32.若
[image: image122.wmf]12
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与

的面积之比为4：9，
[image: image123.wmf]1
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的直径为12，则
[image: image124.wmf]2
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的半径是 

A. 6

B. 9

C. 12

D.18

33.6根火柴最多可以摆出 个三角形

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

34.如图，三个小圆的周长之和是大圆周长的 倍

A. 
[image: image125.wmf]1
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B. 1

C. 2

D.3
[image: image126.png]



35.点（0，b）到直线
[image: image127.wmf]:3450
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的距离是2，且b<0,那么b= 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image131.wmf]15
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36.已知定点A(0,1),点B在直线
[image: image132.wmf]:0
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上运动，当线段AB最短时，点B的坐标是 

A. 
[image: image133.wmf]11
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     B. 
[image: image134.wmf]11
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   C. （1，－1）     D.（－1，1）

37.直线
[image: image135.wmf]1
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与直线
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的夹角是 

A. 
[image: image137.wmf]6
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B. 
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C. 
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D. 
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38.直线
[image: image141.wmf]yxa
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与圆
[image: image142.wmf]222
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的交点可能的个数有     种可能。

A. 0    B. 1    C. 2     D. 3

39.方程
[image: image143.wmf]4422

440
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所表示的曲线是 

A. 双曲线和一个圆

B. 两条相交直线

C. 两条平行直线和一个圆

D. 两条相交直线和一个圆

40.方程
[image: image144.wmf]22
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表示圆的充要条件是 

A. 
[image: image145.wmf]1
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B. 
[image: image146.wmf]1
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C. 
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D. 
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41.圆
[image: image149.wmf]22

20
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和
[image: image150.wmf]22

40
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的位置关系是 

A. 外离   B. 外切   C. 相交   D. 内切

42．若直线ax+by=4与圆C:x2+y2=4有两个不同的交点，则点P(a,b)和圆C的关系是 

A. 在圆外  B.  在圆上  C.  在圆内  D.  不确定

43． 过点A(2,1)且在x, y轴上截距相等的直线方程是

44． 过点P(6,-4)且被圆:x2+y2=20 所截的弦长为6
[image: image151.wmf]2

的直线方程是 

45． 在△ABC中边BC上的高所在直线方程为x-2y+1=0,∠A的平分线所在直线方程为y=0,若点B的坐标为(1,2)，求BC所在的直线方程.

46．有一条光线从点A（-2，4）射到直线
[image: image152.wmf]0
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后再反射到点B（5，8），则这条光线从A到B的长度为 

47．若
[image: image153.wmf])

,
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P

在圆
[image: image154.wmf]6
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上运动，则
[image: image155.wmf]x

y

的最大值是 ．

48．抛物线y=x2上到2x－y=4距离最近的点的坐标是 

49．直线L的倾斜角为
[image: image156.wmf]4

3

p

且与点(-1,-2)之间距离为3
[image: image157.wmf]2

，则L的方程是 

50.一圆与y轴相切，圆心在直线x-3y=0上，且在直线y=x上截得的弦长为2
[image: image158.wmf]7

，求此圆的方程

51．如果直线y=ax+2与直线y=3x-b关于直线y=x对称，那么

A. a=
[image: image159.wmf]3

1

,b=6  B. a=
[image: image160.wmf]3

1

,b=-6  C. a=3,b= -2 D. a=3,b=6

52.直线x-2y+m=0向左平移一个单位后，与圆C:x2+y2+2x-4y=0相切，则m的值为 

A.–9 或 1  B. –9或–1  C. 9或–1  D. 9或1

[image: image432.png]R
-




53.若                       则z=x+2y的 取值范围是 

54.圆心在直线y=x上且与x轴相切于点(1,0)的圆的方程为 

55.已知直线l过点P(-1,2)，且与以A(-2,-3),B(3,0)为端点的线段相交，那么直线l的斜率的取值范围是 

A. [-
[image: image161.wmf]2

1

,5]  B. (-
[image: image162.wmf]2
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,5) C. [-
[image: image163.wmf]2
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 ,+∞]  D. (-∞, -
[image: image164.wmf]2
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56. 已知圆满足：（1）截y轴所的弦长为2；（2）被x轴分成两段圆弧，其弧长比为3:1；（3）圆心到直线l：x-2y=0的距离为
[image: image165.wmf]5

5

，求该圆的方程。

57.在Y轴的截距为-3，且与直线2x+y+3=0垂直的直线方程是

A、x-2y-6=0     B、2x-y+3=0     C、x-2y+3=0     D、x+2y+6=0

58.圆
[image: image166.wmf]0
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与直线x+2y-2=0的位置关系是

A、相交且直线过圆心    B、相交且直线不过圆心    C、相切      D、相离

59.圆
[image: image167.wmf]0
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与x轴相切,则k的值

A、
[image: image168.wmf]4
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     B、
[image: image169.wmf]5

±

     C、
[image: image170.wmf]6
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      D、
[image: image171.wmf]7
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60.已知三角形三个顶点的坐标为A（4，2），B（1，1），C（0，0），求
[image: image172.wmf]ABC

D

外接圆的方程。

61.从点P（ｘ，3）向圆（ｘ＋2）２＋（ｙ＋2）２＝1作切线，切线长度的最小值为

62.经过坐标轴的平移后，点P的坐标由(1，2)变成(1，1)，则原坐标系的原点在新坐标系下的坐标为


A．(2，3)
B．(2，3)
C．(3，2)
D．(3，2)

63.已知圆C：（x+1）2+y2=1和圆外的一点P(0、2)过点P作圆的切线，则两切线夹角的正切值为 

64.圆心在直线y=x上且与x轴相切 点M（1、0）的圆方程

65.已知直线x=a（a＞0）和圆(x－1) 2+y2=4相切，则a=

66.直线L：
[image: image173.wmf]3

x+y—2
[image: image174.wmf]3

=o截圆C：x2+y2=4得劣弧所对圆心角为 

67.过原点的直线与圆x2+y2+4x+3=0相切，若切点在第三象限，则直线方程为
68.下列方程中表示的图形为一条直线的是

A  lgx-lgy=1    B  (x2-y2)/(x+y)=1     C  
[image: image175.wmf]1
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 D tg(x-y)=1(0<x-y<π
69．已知圆C的方程x2+y2-2y-3=0，过点P（－1，2）的直线与圆C交于A、B两点，若使|AB|最小，则直线l的方程是 

70.已知两点A(3,-2),B(-9,4),直线AB与X轴的交点P分AB所成的比等于_____.

A .  1/3  B . 2   C .  1/2   D.  3

71.过点M（－2,4）作圆C：(x－2)2+(y－1)2=25的切线l,  l1：ax+3y+2a=0与l平行，则l1与l间的距离是 

A、
[image: image176.wmf]5
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          B、
[image: image177.wmf]5
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          C、
[image: image178.wmf]5
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          D   、
[image: image179.wmf]5
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72.曲线F（x , y ）= 0 关于原点对称的曲线的方程是  

A.F（—x , y）= 0  ;B. F( x , —y )= 0 ;  C. F( y , x )= 0   D. F(—x , —y) = 0

73.直线x/a +y/b=1的倾角分别为π/6,π/4,2π/3时,间的关系分别为 

A. a= - b, a= - b ,b= a  B .a=  - b, b= a, a=  - b 

C. a= - b ,a= -b , b= a   D .b= a,  a= - b ,  a= - b 

74.直线Ax +By +C=0分别只与 x轴相交,只与y轴相交 ,与x, y轴都相交,则A,B,C满足的条件分别是

A. A=0且 B≠0,B=0且A≠0,AB≠0

B. A≠0且B=0,B≠0,B0且A=0,AB≠0

C. A≠0且B=0及C≠0,B≠0且A=0及C≠0,AB≠0且C≠0

D. 以上都不是.

75．已知直线L1与L2夹角的平分线为y=x,如果L1方程是b x + a y +c=0(a b＞0),那么L2的方程是

A. a x +b y +c=0  B .a x +b y-c=0  C .b x+ ay-c=0  D. b x –a y+  c  =0   

76.直线L过点A(2,3),且点B(-2,1)到直线L的距离等于4, 则直线L的方程为____.

77.过A(1,4)点的直线在两坐标轴上的截距为正值,当截距和最小时, 直线L的方程为____,此时在X,Y轴上的截距分别是______.　

78.三角形ABC的顶点B(3,4)  ,  AB边上的高CE所在直线方程为2x+3y-16=0,  BC边上的中线AD所在直线方程为2x-3y+1=0,求三边所在直线方程.　

79.已知两直线L 1 :y = 2 x   , L 2 : y  =  - 6 x ,过点M(2,5)的直线与L1的交点A在第一象限,与L2的交点B在第二象限,O为坐标原点,求当△ABC面积最小时,直线L的方程. 

80. 已知直线l的倾斜角为
[image: image180.wmf]°
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，且过点
[image: image181.wmf])
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，则m的值为______。

81. 已知直线l的倾斜角为
[image: image182.wmf]°

120

，且过点
[image: image183.wmf])
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(

，则直线的方程为____________。

82. 已知直线l经过点
[image: image184.wmf])
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，它的倾斜角是直线
[image: image185.wmf]0
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倾斜角的2倍，则直线l的方程为____________。

83. 直线
[image: image186.wmf]0

4
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x

与两坐标轴围成的三角形面积为__________。

84. 已知
[image: image187.wmf]ABC

D

三个顶点是
[image: image188.wmf])
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，则BC边上中线所在的直线方程是______________；BC边上高线所在的直线方程是__________________。

85. 直线
[image: image189.wmf]0
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关于y轴对称的直线方程为________________。

86. 过点
[image: image190.wmf])
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P

且在两坐标轴上截距互为相反数的直线方程为_____________。

87. 下列各组直线中，互相平行的有____________；互相垂直的有__________。
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2

2

1

2

1

=

+

-

+

=

y

x

x

y

与

  (2)
[image: image192.wmf]0

3

2

2

=

-

+

-

=

y

x

x

y

与


    (3)
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88. 过点(2,3)且平行于直线
[image: image198.wmf]0
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x

的方程为________________。

    过点(2,3)且垂直于直线
[image: image199.wmf]image199.wmf

的方程为________________。

89. 已知直线

，当两直线平行时，

    a=______；当两直线垂直时，a=______。

90. 直线
[image: image200.wmf]5
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y

x

到直线
[image: image201.wmf]0
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的角的大小为__________。

   直线
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与直线
[image: image203.wmf]image203.wmf

的夹角的大小是________。

91. 设直线

，则直线

    
[image: image204.wmf]2
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的交点到
[image: image205.wmf]3
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的距离为____________。

92. 平行于直线
[image: image206.wmf]0

2

4

3

=

-

+

y

x

且到它的距离为1的直线方程为__________________。

93. 已知x,y满足
[image: image207.wmf]ï
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94. 求点
[image: image209.wmf])
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关于直线
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的对称点
[image: image211.wmf]'
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95. 求直线
[image: image212.wmf]0
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关于直线
[image: image213.wmf]0
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对称的直线
[image: image214.wmf]3
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的方程。

96．过原点的直线与圆x2＋y2＋4x＋3＝0相切，若切点在第三象限，则该直线的方程是

[image: image215.wmf]A
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97．若右图中的直线l1，l2，l3的斜率分别为k1，k2，k3，则

A．k1＜k2＜k3
B．k3＜k1＜k2
C．k3＜k2＜k1
D．k1＜k3＜k2
[image: image216.png]



98．下列四个命题中的真命题是

A．经过定点P0(x0，y0)的直线都可以用方程y－y0＝k(x－x0)表示

B．经过任意两个不同的点P1(x1，y1)，P2(x2，y2)的直线都可以用方程(y－y1)(x2－

x1)=(x－x1)(y2－y1)表示

[image: image217.wmf]C

x

a
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．不经过原点的直线都

可以用方程：

表示


D．经过定点A(0，b)的直线都可以用方程y=kx＋b表示

99．已知集合M=｛(x，y)|x＋y=2}，N={(x，y)|x－y=4} ，那么集合M∩N为

A．x=3，y＝－1   B．(3，－1)   C．{3，－1}     D．{(3，－1)}

100．如果直线ax＋2y＋2＝0与直线3x－y－2＝0平行，那么系数a＝

[image: image218.wmf]A
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101．如图，AB‖CD，若
[image: image219.wmf]120
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A. 
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B. 
[image: image223.wmf]95
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C. 
[image: image224.wmf]100
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D. 
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[image: image226.png]



102．若三角形的两边长分别为6，7时，则第三边长的范围是 

A. 大于1          B. 小于13        C. 大于1且小于13   D.都不对

103．下列图像中，既是轴对称图像，又是中心对称的是 
A. 等边三角形    B. 平行四边形   C. 等腰梯形    D.圆

104．已知O(0，0)和A(6，3)两点，若点P在直线OA上，且

[image: image227.wmf]OP
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，又
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的中点，则点

的坐标是
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105．设圆x2＋y2－4x－5=0的弦AB的中点为P(3，1)，则直线AB的方程是________．

106．若平移坐标系，将曲线方程y2＋4x－4y－4=0化为标准方程，

[image: image228.wmf]则坐标原点应移到点
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107.a＝3,是直线ax+2y+3a=0和直线3x+(a-1)y=a-7平行且不重合的

A充分不必要条件  B必要不充分条件   C充要条件    D既不充分又不必要条件

108.知实数x,y满足2x+y+5=0那么，
[image: image229.wmf]2
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的最小值为

A
[image: image230.wmf]5

    B2
[image: image231.wmf]5

       C
[image: image232.wmf]10

         D2
[image: image233.wmf]10


109.直线x+y-1=0到直线l1：y＝x，l2：ax－y＝0（其中a为实数）当这两条直线的夹角在（0,0，(/12）内变动时，a的取值范围是

A（0,1）   B(
[image: image234.wmf]3

/3, 
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)  C(
[image: image236.wmf]3

/3,1)((1, 
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)         D(1, 
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110.关于x的方程组
[image: image239.wmf]ï
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，求x1y2+x2y1的值。
111.圆（x－3）2+(y－3)2=9，上到直线3x+4y－11=0的距离等于1的点有几个？
112.已知x,y满足
[image: image241.wmf]ï
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[image: image242.wmf]1

1

-

-

x

y

的取值范围是         z＝（x+1）2+(y-1)2的最小值            。

113.a＝1是直线x+ay=2a+2与ax+y=a+1平行的    条件。

A充分不必要条件  B必要不充分条件   C充要条件    D既不充分又不必要条件

114.直线 
[image: image243.wmf]111
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 与 
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 重合的充要条件是 

    A. 
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    C. 
[image: image247.wmf]121212

,,

amabmbcmc

===

               D. 两条直线的斜率、截距分别相等

115. 直线 
[image: image248.wmf]0
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 通过一、二、三象限的充要条件是 

    A. 
[image: image249.wmf]00

ABAC

>>

且

                        B. 
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    C. 
[image: image251.wmf]00
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116. 四条直线 
[image: image253.wmf]40,2,370,1
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    A. 6               B. 5               C. 4               D. 3

117.两圆 
[image: image254.wmf]2222
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 的公切线有（    ）条

    A. 1              B. 2               C. 3               D. 4

118. 若点
[image: image255.wmf](4,)
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到直线 
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 的距离不大于3，则
[image: image257.wmf]a

的取值范围是 

    A. 
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          B. 
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119. 曲线 
[image: image262.wmf]yx
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 与圆 
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 所围成区域的最小面积为 

    A. 
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               B. 
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               C. 
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               D. 4

120.过点P
[image: image267.wmf](22,3)
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且以坐标轴为对称轴的等轴双曲线的方程为 

    A. 
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[image: image269.wmf]22

1

yx

-=

      C. 
[image: image270.wmf]22

17

xy

-=

     D. 
[image: image271.wmf]22

17

yx

-=


121. 曲线 
[image: image272.wmf]1
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 所围成图形的面积等于 

    A. 4              B. 1               C. 2               D. 
[image: image273.wmf]p


122. 已知曲线 
[image: image274.wmf]22
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 恰有两个公共点的是 

    A. 
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123. 直线 
[image: image282.wmf]1
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 与 圆
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 交于 A、B两点，则 
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          D. 
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124. 过点A（4，8）且与点B（1，2）距离为3的直线方程为

[image: image433.wmf]a

125. 点A、B在抛物线 
[image: image289.wmf]2

1

3

yx

=

上，且其横坐标是方程
[image: image290.wmf]2
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的两根，则直线AB的方程为

[image: image434.wmf]b

126. 抛物线过直线 
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 的交点，且关于
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轴对称，则此抛物线的方程为

[image: image435.wmf]127. 直线
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的夹角的大小是________。
128.已知定点 A（0，6）、B（0，3），点C为
[image: image296.wmf]x

轴正半轴上的点，当∠ACB最大时，求

点C的坐标。

129.若曲线
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130． P(-2,-2)、Q(0,-1)取一点R(2,m)使︱PR︱＋︱RQ︱最小，则m=（    ）

A  
[image: image303.wmf]2
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       B   0      C  –1            D   -
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131．能够使得圆x
[image: image305.wmf]2

+y
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-2x+4y+1=0上恰好有两个点到直线2x+y+c=0距离等于1的一个值为

A    2        B   
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       C      3         D   3
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132．已知圆
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133．在圆x
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134．已知实数x，y满足3x2+2y2=6x，则x2+y2的最大值是 

   A、
[image: image326.wmf]2
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       B、4      C、5       D、2

135．在直角坐标系中，方程
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所表示的曲线为 

A．一条直线和一个圆       　B．一条线段和一个圆      

C．一条直线和半个圆     　　D．一条线段和半个圆

136．过点（1，2）总可作两条直线与圆
[image: image328.wmf]222

2150

xykxyk

++++-=

相切，则实数k的取值范围是
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137．已知实数
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139．设ｆ(x)= x2+ax+b，且1≤f(－1)≤2，2≤f(1)≤4，则点(a，b)在aOb平面上的

区域的面积是                              

A．
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                B．1              C．2              D．
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140．当
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141．已知关于
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的方程
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在坐标平面内所对应的区域的图形大致是



[image: image359]
142．能够使得圆
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的一个值为  

A．2              Ｂ．
[image: image363.wmf]5

            C．3         D．
[image: image364.wmf]35


143.直线
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144．已知直线
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C．－1
D．2

145．若圆
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的距离为1，则半径r的取值范围是 
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146与圆
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相切，且纵截距和横截距相等的直线共有（    ）

     A、2条        B、3条        C、4条        D、6条        

147已知圆 (x-3)2+y2=4和直线y=mx的交点分别为P，Q两点，O为坐标原点，则
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148．能够使得圆x2+y2-2x+4y=0上恰有两个点到直线2x+y+C=0的距离等于1的C的一个值为（      ）

A、2            B、
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        C、3        D、3
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149．设f(x)=x2+ax+b, 且
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 则点(a,b)在aob平面上的区域的面积是       

  A、
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        B、1      C、2          D、
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150．若直线
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的两个交点都在第二象，则k的取值范围是 

  A、(-3, 0)       B、(-3, 1)        C、(-3, -1)       D、(-3, 2)

151．已知直线l1：x+y—2=0  l2：7x—y+4=0 则l1与l2夹角的平分线方程为______。

A、6x-2y+3=0      B、6x-2y—3=0       C、6x+2y+3=0      D、6x+2y—3=0

152．过点(3，—3)且与圆(x—1)2+y2=4相切的直线方程是：___________。

A、x=3     B、5x+12y+21=0或x=3       C、5x+12y+21=0    D、5x+12y+21=0或x=1

153．与圆x2+y2－4x=0外切，且与y轴相切的动圆圆心的轨迹方程为

A、y2=8x（x≥0）    B、y=0（x<0）   C、y2=8x（x≥0）或y=0（x<0） D、y2=4x（x≥0）

154．已知直线
[image: image396.wmf]l

与点A（3，3）和B（5，2）的距离相等，且过二直线
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：3x－y－1=0和
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：x+y－3=0的交点，则直线
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的方程为                  
A、x－6y＋11 = 0或x＋2y－5 = 0    B、x＋2y+5 = 0    C、x-2y+5 = 0   D、x-2y－5 = 0

155．已知直线x=a和圆(x－1)2+y2=4相切，那么实数a的值为 

A、a = 3或a =－1   B、a = -3或a =－1   C、a = 3或a =1   D、a = -3或a =1

156．过圆外一点P（5，－2）作圆x2+y2－4x－4y=1的切线，则切线方程为 

A、3x＋4y－7 = 0或x = -5   B、3x＋4y－7 = 0或x = 5

C、3x＋4y+7 = 0或x = 5  D、3x-4y－7 = 0或x = -5

157．已知圆方程为x2+y2+8x+12=0,在此圆的所有切线中，纵横截距相等的条数有

A、1           B、2               C、3              D、4

158．若直线y=x+b与曲线
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159．与X轴和射线
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160．若平面上两点A（-4，1），B（3，-1），直线
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与线段AB恒有公共点，则k的取值范围是           。
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162．若直线y=x+b和曲线x=
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恰有一个公共点，则b的取值范围是        
A、－1＜ b≤1或b =
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163．已知圆
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（1）求与圆
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相切且在坐标轴上截距相等的直线方程；

（2）和圆
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外切且和直线
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